



Vážený pán
JUDr. Igor Kršiak
poslanec MZ v Nitre

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Nitra
	č.z. o77089/2024/Prim. č.s. 6487/24		15. marec 2024

Vec

**Odpoveď na interpeláciu v súlade s článkom 51
Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Nitre**

Uznesenie č. 157/2023-MZ zo dňa 27.4.2023 v odporúčacej časti znie:

„o d p o r ú č a primátorovi mesta zvolať rokovanie vedenia mesta s vlastníkmi športovej haly na Škultétyho ul. v Nitre a zástupcami poslaneckých klubov o možnosti a podmienkach nadobudnutia športovej haly do vlastníctva mesta a informáciu z uvedeného rokovania predložiť na vedomie Mestskému zastupiteľstvu v Nitre“.

V zmysle tohto uznesenia a v zmysle predmetnej interpelácie predkladám nasledovnú odpoveď:

V priebehu roka 2023 prebehlo neformálne stretnutie prednostu MsÚ v Nitre a riaditeľa ÚNSK, na ktorom sa venovali aj téme možného nadobudnutia alebo prevádzkovania multifunkčnej športovej haly na Škultétyho ulici Mesto Nitra alebo Nitrianskym samosprávnym krajom. Zo stretnutia vyplynulo, že ÚNSK požadoval od majiteľa haly detailné informácie o použitej technológii chladenia športovej haly, ako aj znalecký posudok preukazujúci hodnotu haly.

V priebehu roka 2023 bol kontaktovaný majiteľ haly, ktorý MsÚ informoval, že aktuálne realizuje úpravu haly a po jej skončení bude pripravovať aktuálny znalecký posudok, ktorý bude zohľadňovať aj realizované úpravy, a teda až na jeho základe bude možné vyčíslieť predajnú cenu. Predpokladal, že tento posudok bude dostupný približne koncom roka 2023.

V marci 2024 bol majiteľ haly opätovne kontaktovaný, pričom informoval, že znalecký posudok má vypracovaný a hodnota haly vychádza na cca 3 milióny EUR. Zároveň nás informoval, že má v priebehu marca 2024 dohodnuté rokovanie na ÚNSK.

Vzhľadom na to, že počas roka 2023 prebiehali stavebné úpravy v multifunkčnej hale, ako aj na to, že nebol k dispozícii aktuálny znalecký posudok, ktorý by odhadoval náklad na nadobudnutie tejto haly, nepodnikal MsÚ v Nitre ďalšie kroky smerujúce k nadobudnutiu multifunkčnej haly na Škultétyho ulici.

S pozdravom

